




Global Taekwon-Do Federation

Technical Committee

Присвоєння данів GTF

DAN	Період підготовки очікування	ВИМОГИ
1й дан Екзаменатор повинен бути міжнародним інструктором, з чинним сертифікатом ГТФ, не нижче 4-го дана	1 рік	Кандидат має: взяти участь щонайменше на 1 національному семінарі під час підготовки. Якщо за період підготовки (очікування) кандидат пройде 1 та більше ІІС (міжнародних семінарів), тоді термін його підготовки (очікування) може скоротитися на 6 місяців або за рішенням атестаційно-технічного комітету. Іспит складається під час національного семінару. Мінімальний вік спортсмена 10 років
2й дан Екзаменатор повинен бути міжнародним інструктором, з чинним сертифікатом ГТФ, не нижче 4-го дана	1,5 роки	Кандидат має: взяти участь щонайменше на 1 національному семінарі під час підготовки. Якщо за період підготовки (очікування) кандидат пройде 1 та більше ІІС (міжнародних семінарів), тоді термін його підготовки (очікування) може скоротитися на 6 місяців або за рішенням атестаційно-технічного комітету. Іспит складається під час національного або міжнародного семінарів. Мінімальний вік спортсмена 13 років
3й дан Екзаменатор повинен бути міжнародним інструктором, з чинним сертифікатом ГТФ, не нижче 5-го дана	2 роки	Кандидат має: взяти участь щонайменше на 1 національному семінарі під час підготовки. Якщо за період підготовки (очікування) кандидат пройде 1 та більше ІІС (міжнародних семінарів), тоді термін його підготовки (очікування) може скоротитися на 6 місяців або за рішенням атестаційно-технічного комітету. Іспит складається під час національного або міжнародного семінарів. Мінімальний вік спортсмена 16 років
4й дан Екзаменатор повинен бути міжнародним інструктором, з чинним сертифікатом ГТФ, не нижче 6-го дана	3 роки	Кандидат повинен: взяти участь щонайменше на 1 міжнародному семінарі ІІС під час підготовки. Якщо кандидат пройде 2 або більше ІВС, тоді час очікування може скоротитися на 6 місяців або за рішенням атестаційно-технічного комітету. Іспит складається під час міжнародного семінару. Мінімальний вік 20 років
5й дан Екзаменатор повинен бути міжнародним інструктором, з чинним сертифікатом ГТФ, не нижче 7-го дана	4 роки	Кандидат повинен: взяти участь щонайменше на 1 міжнародному семінарі ІІС під час підготовки. Якщо кандидат пройде 2 або більше ІВС, тоді час очікування може скоротитися на 6 місяців або за рішенням атестаційно-технічного комітету. Іспит складається під час міжнародного семінару. Мінімальний вік 24 років
6й дан Екзаменатор повинен бути міжнародним інструктором, з чинним сертифікатом ГТФ, не нижче 8-го дана	5 років	Кандидат повинен: взяти участь щонайменше на 1 міжнародному семінарі ІІС під час підготовки. Якщо кандидат пройде 2 або більше ІВС, тоді час очікування може скоротитися на 6 місяців або за рішенням атестаційно-технічного комітету. Іспит складається під час міжнародного семінару. Мінімальний вік 29 років
7й дан Екзаменатори затверджуються технічним комітетом. Вони мають бути міжнародними інструкторами, із чинним сертифікатом ГТФ. Один не нижче 9-го дан, другий не нижче 7-го.	6 років	Кандидат повинен: взяти участь щонайменше на 2 міжнародних семінарах ІІС під час підготовки. Час підготовки (очікування) може бути скорочений за рішенням атестаційно-технічного комітету. Іспит складається під час міжнародного семінару. Мінімальний вік 35 років
8й дан Екзаменатори затверджуються технічним комітетом. Вони мають бути міжнародними інструкторами, із чинним сертифікатом ГТФ. Один не нижче 9-го дан, другий не нижче 8-го.	7 років	Кандидат повинен: взяти участь щонайменше на 2 міжнародних семінарах ІІС під час підготовки. Час підготовки (очікування) може бути скорочений за рішенням атестаційно-технічного комітету. Іспит складається під час міжнародного семінару. Мінімальний вік 42 років
9й дан Стверджується технічним комітетом. Рішення приймає комітет Майстрів ГТФ	8 років	9-й дан присуджується: Рішенням Ради Гранд Майстрів. Тим людям, хто був відданий і вносив активний внесок у Таеквон-До ГТФ. Необхідно мати рекомендацію щонайменше від трьох (3) дев'ятих Данів. Мінімальний вік 50 років


VIKTOR TYKHONENKO
President of
Global Taekwon-Do Federation


GRANT MASTER ALEXANDER GONGADZE
Technical Charman of
Global Taekwon-Do Federation